

# VÝZKUM A INOVACE V EU



## ZPRÁVA EIT K UMĚLÉ INTELIGENCI 2019

Evropský inovační a technologický institut (EIT) publikoval zprávu „EIT AI report 2019“, která shrnuje aktivity EIT v oblasti umělé inteligence (AI). Tyto aktivity navazují na bílou knihu Komise pro rozvoj AI v Evropě s ohledem na zajištění dodržování základních práv.

EIT disponuje panevropskou sítí s širokým pokrytím tematických oblastí a dokáže tak propojit výzkum, vzdělávání a průmysl s cílem využít inovačního potenciálu AI. Navíc má EIT nástroje k urychlení využití AI,

kteří mají pozitivní sociální dopad. Zpráva přináší podrobnější přehled o objemu investic do AI projektů v rámci EIT, financovaných projektů, typech partnerů a probíhajících aktivitách.

**Kompletní zprávu naleznete na <https://bit.ly/2xa2BBO>.**

## ZPRÁVA JRC O NÁRODNÍCH STRATEGIÍCH PRO UMĚLOU INTELIGENCI

Společné výzkumné středisko (JRC) publikovalo zprávu o národních strategiích pro umělou inteligenci „AI Watch - National strategies on Artificial Intelligence: A European perspective in 2019“, jejímž cílem je shromáždit a prezentovat informace o zveřejněných národních strategiích všech členských států EU v oblasti umělé inteligence (AI).

Členské státy díky této zprávě dostanou možnost porovnat jejich národní strategii s ostatními státy a určit oblasti pro posílení synergií a spolupráce. Národní strategie jsou analyzo-

vány s cílem identifikovat nejdůležitější oblasti politiky a vyvinout společný rámec evropské politiky AI.

**Kompletní zpráva je k dispozici na <https://bit.ly/3cxYP5g>.**

## KONFERENCE INNOVATIVE ENTERPRISE WEEK CROATIA 2020

Pokud nedojde ke změně v souvislosti s aktuální situací, uskuteční se ve dnech 1. a 2. dubna 2020 v chorvatském Dubrovniku konference s názvem „Innovative Enterprise Week Croatia 2020“. Cílem konference je diskutovat o inovacích a prezentovat jejich úspěšné uplatnění v ekonomice. Hlavními tématy konference budou umělá inteligence, IKT a energetika. Konference zahrne panelové diskuse pro podnikatele, přednášky hlavních odborníků v oblasti inovací a obchodní jednání B2B. Konference se bude také zabývat finančními nástroji pro rozvoj inovativních „deep-tech“ produktů a služeb, jako InvestEU nebo Evropskou radou pro inovace (EIC) a souvi-

sejícími tématy, jako je Zelená dohoda pro Evropu.

**Další informace o akci sledujte na <http://bit.ly/2VQOHAJ>.**

## SEMINÁŘ EPS BIOTECHNOLOGY NA TÉMA AKTUÁLNÍCH TRENDŮ V BIOTECHNOLOGIÍCH

Česká styčná kancelář pro výzkum, vývoj a inovace (CZELO) a EPS Biotechnology vás srdečně zvou na akci s názvem „Seminar and networking event on current trends in biotechnology“, která se uskuteční v Bruselu dne 23. dubna 2020. Akce bude zahrnovat prezentace o současných trendech v biotechnologiích, které budou rovněž nedílnou součástí plnění cílů Zelené dohody pro Evropu. V rámci této akce budou mít účastníci možnost připravit si vlastní prezentaci a v rámci networkingu budou mít příležitost najít vhodného partnera pro další spolupráci. Registrace je otevřena do 10. dubna 2020.

**Předběžný program naleznete na <http://bit.ly/38ig4nP>.**

## KONFERENCE CLEAN SKY O UDRŽITELNÉ LETECKÉ DOPRAVĚ

Ve dnech 21. a 22. dubna 2020 se má v Bruselu uskutečnit konference společného podniku Clean Sky 2 nesoucí název „Europe for climate neutrality and industrial competitiveness: Innovative ideas take flight“. Cílem této akce je představení inovativních výsledků programu Clean Sky 2 a poskytnutí platformy pro diskusi o budoucím směřování partnerství v oblasti čisté letecké dopravy. Registrace je otevřena do 14. dubna 2020.

**Více informací, včetně registrace, naleznete na <http://bit.ly/2wwwE68>.**

**Více informací naleznete na stránkách projektu Česká styčná kancelář pro výzkum, vývoj a inovace CZELO 4 (projekt LTI17010 finančně podpořený MŠMT z programu INTER-EXCELLENCE).**